

Большинство тамбовских ломбардов прошли проверку

14 из 21 ломбарда, действующего на территории Тамбовской области, могут выдавать новые займы и продлевать сроки старых. Как отмечают в региональном отделении ГУ Банка России по ЦФО, остальные организации, не прошедшие проверку Банка России, имеют право лишь рассчитываться по старым договорам.

Новая процедура допуска ломбардов на финансовый рынок действует с начала этого года. Для продолжения работы без ограничений ломбардам необходимо представить в Банк России необходимые для проверки документы. Организации ещё могут подать их в Банк России, однако после 9 июля 2021 года юрлицо, не включённое в реестр по новым правилам, утратит статус ломбарда и не сможет оказывать финансовые услуги даже по ранее открытым договорам.

Проверить ломбард можно на сайте регулятора. Организации, подтвердившие свой статус, будут находиться во вкладке «Не имеющие ограничения в деятельности».

«Новые правила допуска ломбардов позволяют защитить потребителей финансовых услуг, делая отрасль более прозрачной и защищая от нелегальных участников финансового рынка», – прокомментировал заведующий сектором отдела безопасности Отделения Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Сергей Попов.